
REFERAT AF GENERALFORSAMLING I KETTINGE STORSKOV 
 

VANDVÆRK 17. JUNI 2020 KL. 20.00 I SKOVHUSET. 
 

Tilstede fra bestyrelsen: Bo Lindhardt (formand), Boy Steiner (kasserer), Jens Branebjerg, 
Jesper Nielsen og Carsten Manniche (referent).  
 
 
Agenda: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning  
3. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
4. Regnskab 2019, budget for 2020 samt takster for 2021: 
6. Behandling af indkomne forslag: 

a. Bestyrelsen indstiller at den bemyndiges til at indgå en aftale med Novafos om 
engros indkøb af drikkevand. Bestyrelsen bemyndiges tillige til at gennemføre de 
nødvendige investeringer, som omfatter en renovering af vandledningen i 
Pilekærvej, samt betaling af en del af tilslutningsomkostningen (Pumpestation, 
vandmåler mv) 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
a. Efter tur afgår Jens Branebjerg og Jesper Christian Nielsen – begge ønsker 

genvalg. 
8. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

a. Bestyrelsen foreslår Mads Heidemann, Kettingevej 14 og Bent Foverskov, 
Donsevej 7 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 
a. Bestyrelsen foreslår genvalg a W. Fich som revisor og Bent Rimdom som 

revisorsuppleant 
10. Eventuelt 

  
 
Ad 1  Valg af dirigent: 
 
Mads Heidemann blev foreslået af bestyrelsen og valgt. Dirigenten konstaterede at 
generalforsamlingen var indkaldt rettidigt.  
 
Ad 2  Bestyrelsens beretning ved formand Bo Lindhardt: 
 
Leveringen af vand i 2019 er som de foregående år forløbet tilfredsstillende. 
I 2019 har der ikke været driftsforstyrrelse. 
Kvaliteten at det vand der er sendt ud, har været tilfredsstillende. Der er udtaget 2 prøver. Alle 
parametre overholdt de grænseværdier der er fastsat af Miljøstyrelsen. Hårdheden er 16 dHº 
(middelhårdt). Analyse for miljøfremmede stoffer viser at disse ikke kan påvises i vores vand, ej 
heller DMS.  
Der har ikke været tilsyn fra Hørsholm Kommune i 2019. 
Der er afregnet 10.300 m3 med vores forbrugere, det er 8 % mindre end året før, hvor der var 
en meget tør sommer.  
Der er udpumpet 10.886 m3. Det svarer til et tab på 5,4 %.  
Der har været 1 brud på vores del af ledningsnettet i 2019. Omkring 1. oktober begyndte 
natforbruget at stige, i november lå det højt. Vi have svært ved at lokalisere bruget. Vi måtte 
have assistance ud fra. Til sidst lykkes det at lokaliser bruddet på Sjælsmarksvej 27 til 29. Det 
blev en relative dyr reparation.  



I igennem år har bestyrelse drøfte fremtidsperspektiverne for et vandværk som Kettinge 
Storskov Vand. Drøftelserne har resulterede de det fremlagte forslag. 
Vedrørende den grønne vedligeholdelse af området rundt om vandværket varetager vi det selv. 
Det er Jesper, der står for det, og jeg vil gerne takke ham for hans indsats. 
Vores kasserer, Boy, har igen i år stået for at holde styr på alle regninger og sikre at vi får 
opkrævet betaling for vand hos jer. Det vil jeg gerne takke ham for. 
Vi gentager: ”Der er stadig en del, der ikke aflæser til tiden og som ikke betaler til tiden. 
Husk at det er en af jeres naboer der har opgaven med at drive vores vandværk. Så husk 
at aflæse og indsende jeres vandforbrug til tiden, samt betale regningen til tiden.” 
 
Spørgsmål vdr om vedtægter fra 1997 stadig er gældende, og de er ikke blevet ændret siden. 
Formanden kommenterede at de nuværende vedtægter selvfølgelig skal overholdes. 
 
Formandens beretningen blev godkendt. 
 
Ad 3 & 4 Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse herunder budget for 2019 
samt takster for 2020: 
 
Formanden fremlagde regnskabet og fremførte at Revisionen havde bemærkninger til 2019 
regnskabet, da ca 20% af forbrugerne ikke betaler til tiden, hvilket betyder at tilgodehavende 
bliver betalt i det efterfølgende år, og derfor ikke optræder i det gældende år. Desuden var der 
et merforbrug grundet dyrere og mere komplicerede reparationer af brud 
 
Regnskabet 2019, budget 2020 og de bibeholdende takster (10,50 kr/m3 og fast bidrag på 850 
kr) blev godkendt uden bemærkninger. 
   
Ad 5 Indkomne forslag: 
 
Bestyrelsen indstiller at den bemyndiges til at indgå en aftale med Novafos om engrokøb af 
drikkevand. Bestyrelsen bemyndiges tillige til at gennemføre de nødvendige investeringer, som 
omfatter en renovering af vandledningen i Pilekærvej, samt betaling af en del af 
tilslutningsomkostningen (Pumpestation, vandmåler mm). 
  
Per Andresen – Stumpedyssevej 35: vandkvaliteten er bedre fra egen boring end fra Hørsholm 
forsyningen. Taler for at beholde vandvandværket. Mener at bestyrelsen burde have forberedt 
et skift af bestyrelsesmedlemmer over tid. 
 
Tørring - Stumpedyssevej 36: Hvad er forskellen på vandkvaliteten mellem Hørsholm vand og 
lokalt? Formanden meddelte at klor tilsætningen i Hørsholm er stoppet for mange år siden. 
Smagsforskellen kan tillige være grundet lav flow i stikledningen.  
 
Der var et ønske om at modtage analyseresultater fra Hørsholm Vandværk og sammenlignes 
med Kettinge Vandværks. Formanden lovede at fremsende. 
 
Hervard – Stumpedyssevej 24: 
Kan ikke se logik i forslag nr 2, da jo mere man bruger jo billigere bliver det – dvs skiller ved 220 
m3/år, hvilket synes urimeligt.  
 
Stumpedyssevej 25: Kan Novafos købe vandværket? Formanden svarede nej. 
 
Formanden: hvis vi vælger forslag nr 2, kan vi eksempelvis overføre ledningsnettet til Novafos 
efter 15-20 år. 
 



Ukendt: Hvis man vælger løsning nr 1 => større rør løsning Ø90 i Pilekærsvej; vil det give 
dårligere vandkvalitet i Ø90 røret i Pilekærvej? Formanden: man skyller igennem én gang i 
døgnet. Vandkvaliteten vil være den samme. 
 
Der blev stillet flere tekniske spørgsmål/kommentarer vdr vandværket såsom boringsdybder, 
pasning af vandværket samt en alarmaftale 24/7 til aflastningen af bestyrelsen. Bestyrelsen tog 
kommentarer ad notam. 
 
Per Andresen – Stumpedyssevej 35: nævnte at han gerne vil være en del af bestyrelsen som 
afhjælp om nødvendigt. 
 
Kassereren nævnte at ca 20% af forbrugerne står for 80% af forbruget, og hvis disse store 
forbrugere falder bort, vil forbruget falde drastisk.   
 
Afstemning for forslag nr 2: 
 
6 stemmer for & 11 imod og bestyrelsens forslag blev dermed nedstemt. 
 
Tilkendegivelse (vejledning) at arbejde for forslag nr. 1: 10 for & 0 imod 
 
 
Ad 6+7  Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
 
Efter tur afgår Jens Branebjerg og Jesper Christian Nielsen – begge ønsker genvalg. 
 
Godkendt - ingen modkandidater. 
 
 
Ad 8 Valg af suppleanter til bestyrelsen 
 
Bestyrelsen foreslår Mads Heidemann, Kettingevej 14, Bent Foverskov, Donsevej 7. Per 
Andresen ønskede at opstille; Mads Heidemann trak sig, hvilket blev godkendt af 
generalforsamlingen. 
 
Ad 9 Valg af revisor og revisorsuppleant 
 
Bestyrelsen foreslog genvalg af W. Fich som revisor og Bent Rindom som revisorsuppleant, 
hvilket blev godkendt af generalforsamlingen. 
 
Ad 10 Eventuelt 
 
Et medlem ønskede at Bestyrelsen skulle sørge for en elektronisk mail korrespondance. 
Bestyrelsen har noteret ønsket, men ønskede ikke at forfølge opsætningen og ikke mindst 
vedligeholdelsen.  
 
Stumpedyssevej 25: nævnte de gerne ville gøre en indsats vdr oprettelse af en hjemmeside.  
 
Hvis der er nogen af medlemmerne der vil stå for oprettelse og vedligeholdelse af elektronisk 
medlems kartotek, hører bestyrelsen gerne fra dem. 
 
Bestyrelsen vil undersøge mulighederne. 
 
Formanden takkede for god ro og orden og det fine fremmøde. 
 



 
Ref: 
Carsten Manniche – Stumpedyssevej 27 (Mob. 53394015)  
 
 
 


